长沙"两馆一厅"9月有望亮灯

新增市规划展示馆,两馆一厅变"三馆一厅",明年底将全部建成开放



5月20日,工人在加紧建设音乐厅。长沙市音乐厅不同于普通剧院,它不需用任何扩音设备,就能让坐在 音乐厅每个位置上的观众享受到同等效果的音乐。 记者 赵持 摄

本报5月20日讯长沙市 2007年开工的两馆一厅,将在 2015年下半年陆续开放,等音 乐厅在2015年底完成管风琴 调试后,将全部建成开放。

两馆一厅成"三馆一厅"

"两馆一厅原来指的是市 博物馆、市图书馆、市音乐厅, 现在实际上是三馆一厅了。"站 在两馆一厅的工地里,长沙市 市政设施建设管理局项目负责 人介绍,"市博物馆架空层新设 了市规划展示馆, 里面将通过 声光电等高科技手段展示长沙 市城市规划特色。"

"到目前为止,两馆一厅四 个单体的外幕墙已经基本完 成,其中图书馆、博物馆和景观 塔的室内装修已经完成了 75%, 力争今年9月完工后亮 灯,"该负责人介绍,"也就是 说,虽然今年9月时市民还不能 进两馆一厅内参观,但站在外 面已经能看到两馆一厅有比较 好的灯光景观。"

2015年全部建成收官

在两馆一厅亮灯时, 音乐 厅还将做内装修,由于新增管 风琴,音乐厅将推迟到2015年 底开放。

"长沙市音乐厅和普通剧院 完全不一样,它不需要任何扩音 设备就能让每个位置上的观众 享受到同等效果的音乐。"长沙 市市政设施建设管理局项目负 责人介绍,"建成后将是中南地 区档次最高的音乐殿堂。

"管风琴属于西方教堂乐 器,目前国内包括国家大剧院 在内, 也只有20家音乐厅引入 了管风琴。"该项目负责人介 绍,"长沙音乐厅的管风琴不仅 可以演奏,还有装饰作用,用的 木材都适合长沙地区的气候条 件。"音乐厅争取今年底基本完 成内装修,2015年安装管风琴 并进入调试阶段,在2015年下 半年全部完工。

两馆一厅总体设计采用人 车分流理念,车行道在下,人行 道在上,同时乘坐不同交通工 具的人流以及从不同方向进入 该区域的车流立体分层、互不 干扰。4个车行出入口中,2个主 入口在湘江北路上,2个车行次 出入口1个接环形支路、1个接

根据计划,两馆一厅将在 明年下半年陆续对外开放,到 2015年底全部建成收官。

■三湘华声全媒体记者 叶子君 实习生 杨稳 曾慧荻

单体介绍

【音乐厅】

最大厅可容1446人

长沙市音乐厅共分大、 中、小三个厅。大厅有1446 个座位;中厅有508个座位; 小厅有314个座位。

【博物馆】

由展示馆和博物馆组

博物馆由城市规划展 示馆和博物馆组成,城市规 划展示馆里展示长沙城市 规划,博物馆里有5个展厅, 可举办市历史文物展览、书 画艺术展览等。

【图书馆】

可容纳2000人看书

图书馆面朝湘江,计划 藏书140万册,能同时容纳 2000人看书。内设儿童阅览 室、盲人阅览室、多媒体视 听中心等,还有大型动漫

各公园"开门评园",有意见请拨12345

本报5月20日讯 湖南烈士 公园近日在园内举行了"开门评 园"活动,发出了近百份问卷,请 市民游客对公园园林绿化、环境 卫生、服务质量、经营秩序做出评 价并提出意见或建议。

长沙市园林局现已将"开门 评园"活动向长沙各大公园推广, 天心阁、长沙生态动物园、长沙园 林生态园、南郊公园、晓园公园、 王陵公园、桂花公园以及紫凤公 园都将打开大门"开门评园"。长 沙市园林局副局长李伟介绍,市 民如对公园有意见,可直接拨打 12345或写信至市长信箱。

"'开门评园'活动我们进行 过很多次了,这次更有针对性,那 些持续在烈士公园搞锻炼的老人 家,完全把公园当成自家来提意 见。"湖南烈士公园人事科科长李

在烈士公园锻炼了近20年 的柳娭毑对公园有着深厚的感 情,"桂花林里占着石凳打牌的市 民仍然没法禁止,"她建议将石桌 拆掉,只留石凳;而相反的,游乐 场附近需要多增加些桌椅供大家 休息;还有市民提意见,园内的悼 念广场应该是庄严肃穆的地方, 在这里跳广场舞不太合适。

烈士公园管理处主任陈力争 表示,他正在考虑将桂花林现有 的石凳、石桌拆除,转而新建长条 石凳,关于增加游乐场周边桌椅 的建议,园方也正在考虑。

让陈力争苦恼的是园内跳广 场舞、唱歌的市民。"这确实无法 一下解决,我们只能慢慢劝解,也 希望市民游客能体谅。"

■三湘华声全媒体记者 彭可心

湖南绘制"专利地图"为知识产权撑腰

本报5月20日讯 今日,省知识 产权局举行全省知识产权优势培 育企业总结暨经验推介大会,推 广"湖南经验"。其中包括为企业 绘制专利地图, 地图里将会有检 索数据库、专利研究、预警分析。

省知识产权党组成员、副局

长刘中杰介绍,自"优培工程"实 施,这些企业已累计解决了695件 知识产权纠纷,下一步,将组织建 设专利地图,对全省企业进行分 类指导,打造培育工程的升级版。

> ■三湘华声全媒体记者 杨艳 通讯员 金文锋



34157778 1587497002





600 旧房翻新维修 安全放首位



了,有不少地方需要修补。96258房 屋翻新的池经理到了张先生的家中 进行实地勘察。首先检查了墙面、地 面、天花板等,看有无明显裂纹、是 否平整、有无脱落和起砂。对存在的 问题进行了修补处理,包括铲除墙 面油污、粉化了的墙漆等污物,用水 泥砂浆修补基层、裂缝、孔洞。修补

房进行翻新。

"居住质量应以居住条件的安

全和身体健康为首要衡量标准,

96258做得是很不错的。"家住新河

茶厂宿舍的张先生专门来到三湘都

市报96258公众服务中心、 这次,他

还带来了几个同事,他们都要对旧

年,当年分配的老房子已经比较旧

张先生在长沙工作了二十几

后刷一道底漆予以覆盖,一来使基 层牢固, 二来可以防止今后基层因 泛碱和受潮而出现变化, 然后用乳 胶漆饰面。

'张先生家中卫生间的问题比 较大,瓷砖磨损严重,水管的漏水问 题特别突出。我检查完张先生全屋 的水路,发现多处漏水现象。有几处 与电线相距非常进,存在安全隐患。 因此我建议 张先生在翻新一些能 看得到的问题的同时, 还要翻新全 屋的水路,消除隐患。"池经理在检 查完张先生的房屋情况后,给出来 他的意见。

张先生对自家房屋情况非常 了解,所以听到池经理的建议后,当 即同意进行翻新。

★96258便民服务项目

家电维修、管道疏通、洁具维修、除虫灭害、搬家搬厂、环境检测、电脑 维修、开锁修锁、机票代购、清洗保洁、房屋修缮、家电清洗、保姆钟点工、 开荒保洁、模特礼仪

"6.1"儿童节新化山区助学活动招募

拨96258,期待与我们同行

三湘都市报"华声 96258公益服务中心"联合 长沙网、三湘都市报深度报 道部,将在六一儿童节来临 之际,前往新化县天门乡林 场村进行助学活动,如有意 参加者请拨打96258报名。

此外,当地孩子课外书 籍缺乏,如家里有多余的书 籍,希望你们能捐助给他 们。捐助书籍地址:湘江中 路52号凯乐国际城三湘都 市报"华声96258公益服务 中心"。

●行程

5月30日(周五)下午12:00 出发(三湘都市报前坪集 合),当天晚上入住新化县城。

5月31日 (周六) 早上8点出发前往助学地点,完成 "96258公益贫困学生调查表",上门捐助。

6月1日(周日)上午新化大熊山(或梅山龙宫)景点游 玩(自愿、门票自付),下午返回长沙。

电话拨打(0731)96258,留下姓名、身份证号码(购买 保险时须使用)和联系方式。

旧房翻新改造、零星修缮、 建材安装维修就找96258宅修服 务。赶紧拨打96258预约体验吧!